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c Departamento de Engenharia Mecanica, Univ. Federal de Santa Caterina , Florianópolis, CP476, Brasil (10 pt, Times New Roman, itálicas, letras mayúsculas y minúsculas, centrado y dejar dos líneas en blanco con 12 pt después de las direcciones del autor(es))

ResumEN: Un resumen, de aproximadamente 250 palabras, deberá presentar el contenido de este artículo, dando una descripción concisa de la comunicación. En la primera página de la comunicación debe colocarse, exclusivamente, el título, los nombres de los autores, direcciones, resumen y, en el encabezado de la página, la información complementaria sobre los artículos aceptados en FIA2014. Un resumen, de aproximadamente 250 palabras, deberá presentar el contenido de este artículo, dando una descripción concisa de la comunicación. En la primera página de la comunicación debe colocarse, exclusivamente, el título, los nombres de los autores, direcciones, resumen y, en el encabezado de la página, la información complementaria sobre los artículos aceptados en FIA2014. Un resumen, de aproximadamente 250 palabras, deberá presentar el contenido de este artículo, dando una descripción concisa de la comunicación. En la primera página de la comunicación debe colocarse, exclusivamente, el título, los nombres de los autores, direcciones, resumen y, en el encabezado de la página, la información complementaria sobre los artículos aceptados en FIA2014. Un resumen, de aproximadamente 250 palabras, deberá presentar el contenido de este artículo, dando una descripción concisa de la comunicación. En la primera página de la comunicación debe colocarse, exclusivamente, el título, los nombres de los autores, direcciones, resumen y, en el encabezado de la página, la información complementaria sobre los artículos aceptados en FIA2014. [10 pt, Times New Roman, justificado y dejar dos líneas en blanco con 12 pt después del resumen].

KEYWORDS: Dos líneas abajo, incluya hasta cinco (5) palabras claves (obligatorio).

1. ITEM PRINCIPAL [ENCABEZADO del título principal (14 PT, NEGRITA, MAYÚSCULAS, CENTRADO)]

Este modelo, en MS Word, debe ser compatible con cualquier PC. El objetivo de este modelo es sugerir un formato patrón para la presentación de los trabajos técnicos y científicos. Para esto, basta salvar este modelo con otro nombre, y como archivo (fichero) *.doc, e ir digitando el nuevo texto sobre éste.


Los artículos enviados a FIA2014 no son revisados por el Comité Científico, y serán publicados en sus formas originales, tal como fueron enviados. Las versiones finales deben ser enviadas como archivos PDF (*.pdf). Las comunicaciones deberán ser escritas en español o portugués, y en tercera persona. Los trabajos deberán tener, COMO MÁXIMO, 10 páginas, en 1 columna y en papel formato A4.


En la primera página de la comunicación, debe colocarse exclusivamente el título, los nombres de los autores, direcciones, resumen, palabras claves y, en el encabezado de la página, la información complementaria sobre el trabajo. Cite los autores adecuadamente, indicando sus afiliaciones (Instituciones). Asegúrese de que “&” sea colocado antes del último autor. Para cada afiliación, indique la ciudad y el país.


El texto de la comunicación comenzará en la segunda página, y deberá estar organizado en secciones (Items) y subsecciones (Subitems).


Los items principales (ver arriba) son en letras mayúsculas, fuente Times (Times New Roman), tamaño 14pt, estilo negrita y centrado. El texto propiamente dicho, es en fuente Times (Times New Roman), tamaño 12pt y justificado (como éste). 

Edite el encabezado y reemplace los XXXX con su paper ID (de la lista de artículos aceptados y publicada en el sitio http://www.fia2014.cl ).

2. ORGANIZACIÓN DE LA COMUNICACIÓN

2.1 Subitems [Título del Subitem (Times New Roman, 12 pt, negritas, mayúsculas y minúsculas, alineamiento a la izquierda)]

Subitems usan letras mayúsculas y minúsculas, como arriba. La fuente es Times (Times New Roman), tamaño 12pt, estilo negrita, alineamiento a la izquierda.

Subsubitems: La sección de tercer orden se inicia después de una tabulación, con caracteres subrayados, itálicas, sin numeración, siendo mayúscula sólo la primera letra de la primera palabra. El texto debe comenzar en la misma línea del subsubitem.

2.2 Organización del texto
El texto debe ser de fácil entendimiento y gramaticalmente correcto. Palabras y frases no deben ser abreviadas en títulos y resumen la primera vez que aparecen. Debe usarse unidades métricas de acuerdo con el Sistema Internacional de Unidades (SI).

2.3 Figuras e Ilustraciones 

Figuras, tablas e ilustraciones deben ser colocadas en secuencia en el texto, y próximas de donde son indicadas, siempre que sea posible. Todos las ilustraciones y figuras deben ser numeradas (“Figura 1” etc.) nunca excediendo los márgenes de impresión.

Las leyendas de las figuras y tablas tiene que tener excelente legibilidad, con fuente Times (Times New Roman) tamaño 7, de preferencia.

Fotografías e imágenes gráficas deben ser salvadas en baja resolución (72 dpi), cuando sea posible.

Las figuras deberán tener una leyenda de identificación en su parte inferior. Todas ellas deberán ser numeradas con números arábigos. La fuente deberá ser Times New Roman, 12 puntos, itálicas.
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Figura 1: Identificación de la figura 1 [Times New Roman, 12 pt, itálicas]
2.4 Tablas

Las tablas son datos o información cuantitativa tabulada. Las leyendas de identificación deben ser posicionadas encima de las Tablas. Las tablas y sus respectivas leyendas, deben aparecer centradas en la página.

La Tabla 1 presenta el formato indicado para las tablas. Es importante notar que las tablas deben estar separadas del texto por una línea en blanco (12 puntos).

Tabla 1: Identificación de la tabla 1 [Times New Roman, 12 pt, itálicas]
	
	Área [m2]
	Volumen [m3]

	Recinto Emisor
	125
	375

	Recinto Receptor
	12
	32.4


Recuerde que un trabajo coherente presenta comentarios en el texto para todas las tablas y figuras.

2.5 Ecuaciones 

Las ecuaciones y expresiones matemáticas deben estar centradas y numeradas en secuencia, con el número de la ecuación justificado a la derecha y entre paréntesis, utilizando numeración arábiga. En ecuaciones de varias líneas, la numeración debe ser ubicada en la última línea. Las fórmulas y el texto deben ser separados por una línea. Las ecuaciones deben ser hechas en la misma fuente del texto, con los índices 3 puntos abajo. Deben usarse símbolos convencionales y unidades SI. Las ecuaciones deben ser citadas en el texto ("Ecuación (1)", etc.):
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3. FORMATO GENERAL
3.1 Página  

Las comunicaciones deben ser en formato A4 (21,0x29,7cm), con márgenes a la izquierda y derecha iguales a 2,5cm, margen superior 3,0cm e inferior 2,5cm.

El margen de impresión es igual al de este documento, debiendo tener 160 mm de ancho por 240 mm de alto.

4. ENVÍO DE TRABAJOS 

Los trabajos completos en formato definitivo, deberán ser enviados hasta el 30/09/2014, siguiendo las normas indicadas en este documento y en la página oficial del Congreso, http://www.fia2014.cl ).

Los trabajos deben ser enviados por correo electrónico a secretaria@fia2014.cl en formato PDF (*.pdf). El asunto (Subject) del e-mail deberá ser "Trabajo XXXX para  FIA2014".

FORMATO: NombreDelPrimerAutor_XXXX.pdf
XXXX: su paper ID (de la lista de resúmenes aceptados y publicada en el sitio http://www.fia2014.cl ).

Los archivos más grandes que 2 MB deberán ser comprimidos. 

(1) Para la aceptación final, cada Trabajo deberá estar acompañado de, al menos, una inscripción al Congreso junto con el Pago. 

(2) Cada inscripción da derecho a la presentación y publicación de un máximo de dos trabajos.

(3) La Organización del Congreso FIA2014 no aceptará Trabajos que no cumplan estas condiciones o que sean recibidas fuera de plazo.

(4) La publicación oficial del Congreso FIA2014 será realizada en los Anales en CD y el Libro de Resúmenes que serán entregados a cada asistente al evento. Los Anales poseerán el texto completo de los trabajos.

(5) Los trabajos presentados deberán ser ORIGINALES siendo la responsabilidad de su publicación de los autores de los mismos.

5. PRESENTACIONES ORALES

Las presentaciones orales serán distribuidas en sesiones técnicas temáticas, de acuerdo con el programa definitivo que será enviado con suficiente antelación. Para la exposición del trabajo, está previsto un tiempo de quince minutos, además de otros cinco minutos de preguntas.

6. AGRADECIMENTOS

Cuando existan deben ser escritos como texto, al final de la comunicación y antes de las referencias.

REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS
El título, en mayúsculas, deberá estar centrado, sin numeración, y deberá existir una línea en blanco entre el título y la primera referencia.

Las referencias deben ser citadas en el texto a través de números arábigos entre paréntesis rectos (por ejemplo [1]). La numeración debe ser secuencial y de acuerdo con el orden de citación en el texto.

Todas las referencias deben incluir apellido del autor(es), iniciales, año de publicación, título, publicación, editor, y, eventualmente, número de volumen y de las páginas. La numeración de las referencias debe ser colocada entre paréntesis rectos y alineada a la izquierda. El texto, propiamente dicho, es en fuente Times (Times New Roman), tamaño 11pt. Ejemplo:

[1] Hallernafy, E.A., Lowder, T.N. & Emeritus, J.J. Three-dimensional simulation of waves in squeezing ground. IV International Conference on Numerical Methods in Solids, Boston, vol. 3, pp. 1203-1209 (1982).

[2] Crocker, M.J. & Arenas, J.P. Fundamentals of the direct measurement of sound intensity and practical applications. Acoustical Physics, 49(2), 163-175 (2003). 

[3] Gerges, S.N.Y. & Arenas, J.P. Fundamentos y Control del Ruido y Vibraciones, 2da Ed., NR Editora, Florianópolis (2010).

[4] Gerges, S.N.Y., Jordan, R., Thieme, F.A., Bento Coelho, J.L. & Arenas, J.P. Muffler modeling by transfer matrix method and experimental verification. Journal of the Braz. Soc. of Mech. Sci. & Eng., 27(2), 132-140 (2005).

[5] NP EN ISO 140-4. Acústica – Medição do Isolamento Sonoro de Edifícios e de Elementos de Construção  Parte 4: Medição in situ do isolamento sonoro a sons aéreos entre compartimentos (2000).
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