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ResumO: Um resumo, com aproximadamente de ate 250 palavras, deverá apresentar o conteúdo deste artigo, dando uma descrição concisa da comunicação. Na primeira página da comunicação deverão colocar-se exclusivamente os títulos, os nomes dos autores, moradas, resumo e, no encabezado da página, a informação complementar sobre os artículos aceitos en FIA2014. Um resumo, com aproximadamente de ate 250 palavras, deverá apresentar o conteúdo deste artigo, dando uma descrição concisa da comunicação. Na primeira página da comunicação deverão colocar-se exclusivamente os títulos, os nomes dos autores, moradas, resumo e, no encabezado da página, a informação complementar sobre os artículos aceitos en FIA2014. Um resumo, com aproximadamente de ate 250 palavras, deverá apresentar o conteúdo deste artigo, dando uma descrição concisa da comunicação. Na primeira página da comunicação deverão colocar-se exclusivamente os títulos, os nomes dos autores, moradas, resumo e, no encabezado da página, a informação complementar sobre os artículos aceitos en FIA2014. Um resumo, com aproximadamente de ate 250 palavras, deverá apresentar o conteúdo deste artigo, dando uma descrição concisa da comunicação. Na primeira página da comunicação deverão colocar-se exclusivamente os títulos, os nomes dos autores, moradas, resumo e, no encabezado da página, a informação complementar sobre os artículos aceitos en FIA2014. [10 pt,  Times New Roman, justificado e dejar duas líneas en linhas em branco com 12 pt depois da resumo].

KEYWORDS: Duas linhas abaixo, inclua até cinco (5) palavras chaves (obrigatório).

1. ITEM PRINCIPAL [ENCABEZADO del título principal (14 PT, NEGRITA, MAIUSCULAS, CENTRADO)]

Este template, em MS Word, deve ser compatível com qualquer PC. O objetivo deste template é sugerir um formato padrão para apresentação de trabalhos técnicos e científicos. Para isto, basta salvar este template com outro nome, e como arquivo *.doc, e ir digitando o novo texto sobre este.


Os artigos submetidos à FIA2014 não são revisados pelo corpo editor, e são publicados em suas formas originais, como submetidos. As versões finais devem ser enviadas em arquivos PDF (*.pdf). As comunicações deverão ser redigidas em espanhol ou portugués, e na 3ª pessoa. Os trabalhos deverão ter, NO MÁXIMO, 10 páginas, em 1 coluna e papel formato A4.


Na primeira página da comunicação deverão colocar-se exclusivamente o título, os nomes dos autores, moradas, resumo, palavbras chaves e, no encabezado da página, a informação complementar sobre el trabalho. Cite os autores adequadamente, indicando sua afiliação. Certifique-se que um “&” seja colocado antes do último autor. Para cada afiliação indique sua cidade e país.


O texto da comunicação começará na segunda página, e deverá estar organizado em secções (Itens) e subsecções (Subitens). 


Os itens principais (veja acima) são em letras maiúsculas, fonte Times (Times New Roman), tamanho 14, estilo negrito, centrado. O texto, propriamente dito, é em fonte Times (Times New Roman), tamanho 12 e justificado (como este). 

Edite o cabeçalho e mude os XXXX com seu paper ID (da lista de artigos aceitos e publicada no website http://www.fia2014.cl ).

2. ORGANIZAÇÃO DA COMUNICAÇÃO 

2.1 Subitens [Titulo do Subitens (Times New Roman, 12 pt, negrita, maiúsculas e minúsculas, alinhamento à esquerda)]

Subitens usam letras maiúsculas e minúsculas, como acima. A fonte é Times (Times New Roman), tamanho 12, estilo negrito, alinhamento à esquerda.

Subsubitens: O cabeçalho de terceira ordem inicia após a tabulação, com caracteres sublinhados, itálicos, sem numeração, sendo maiúscula apenas a primeira letra da primeira palavra. O texto deve começar na mesma linha do cabeçalho.

2.2 Organização do texto
O texto deve ser de fácil entendimento e gramaticalmente correto. Palavras e frases não devem ser abreviadas em títulos e resumos da primeira vez que aparecem. Devem-se usar unidades métricas de acordo com o Sistema Internacional de Unidades (SI).

2.3 Figuras e Ilustrações 

Figuras, tabelas e ilustrações devem ser colocadas seqüencialmente no texto, e próximas de onde são indicadas, sempre que possível. Todos os desenhos e figuras devem ser numerados (“Figura 1” etc.) nunca excedendo a mancha de impressão.

Legendas de figuras e tabelas têm de apresentar excelente legibilidade, com fonte Times (Times New Roman) tamanho 7, de preferência.

Fotografias e imagens gráficas devem ser salvas em baixa resolução (72 dpi) sempre que possível.

Figuras deverão ter uma legenda de identificação por baixo. Todos eles deverão ser numerados com algarismos árabes. A fonte deverá ser Times New Roman, 12 pontos, itálico.
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Figura 1: Identificação da figura 1 [Times New Roman, 12 pt, itálico]
2.4 Tabelas

Tabelas são dados ou informações quantitativas tabulados. As legendas de identificação devem ser posicionadas acima das Tabelas. Esses objetos, bem como suas respectivas legendas, devem ser centralizados na página.

A Tabela 1 apresenta o formato indicado para as tabelas. É importante notar que as tabelas devem estar separadas do corpo do texto por uma linha em branco (12 pontos).

Tabela 1: Identificação da tabela 1 [Times New Roman, 12 pt, itálico]
	
	Área [m2]
	Volumen [m3]

	Recinto Emisor
	125
	375

	Recinto Receptor
	12
	32.4


Lembre-se que um trabalho coerente apresenta comentários no texto para todas tabelas e figuras.

2.5 Equações 

As equações e expressões matemáticas devem ser centradas e numeradas sequencialmente, com o número da equação justificado à direita e entre parêntesis, utilizando numeração árabe. Em equações de várias linhas, a sua numeração deve ser feita na última linha. As fórmulas e o texto devem ser separados por uma linha. As equações devem ser feitas na mesma fonte do texto, com os índices 3 pontos abaixo. Devem usar-se símbolos convencionais e unidades SI. As equações serem citadas no texto ("Equação (1)", etc.):
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3. FORMATAÇÃO GERAL
3.1 Página  

As comunicações deverão ser en formato A4 (21,0x29,7cm), com margens esquerda e direita iguais a 2,5cm, margens superior 3,0cm e inferior 2,5cm.

A mancha de impressão é igual à do presente documento, devendo ter 160 mm de largura por 240 mm de altura

4. SUBMISSÃO DE TRABALHOS 

Os trabalhos completos en formato definitivo deverão ser enviados até 30/09/2014, segundo as normas a serem seguidas, a constarem na página oficial do Congresso, http://www.fia2014.cl ).

Os trabalhos deverão ser enviados por correio eletrônico para secretaria@fia2014.cl em formato PDF (*.pdf). O assunto do seu e-mail deverá ser "Trabalho XXXX para o FIA2014".

FORMATO: NomeDoPrimeiroAutor_XXXX.pdf
XXXX: seu paper ID (da lista de resumos aceitos e publicada no website http://www.fia2014.cl).

Os arquivos maiores que 2 MB devem ser comprimidos. 

(1) Para a aceitação final, cada Trabalho deverá estar acompanhado de, pelo menos, uma inscrição ao Congresso junto com o comprovante de pagamento. 

(2) Cada inscrição dá direito à apresentação de um máximo de duas apresentações.

(3) A Organização do Congresso FIA2014 não aceitará Trabalhos que não cumpram estas condições ou que sejam recebidos fora do prazo.

(4) A publicação oficial do Congresso FIA2014 será realizada em Anais en CD e Livro de Resumos que serão entregues a cada assistente no evento. Os Anais possuirão o texto dos trabalhos.

(5) Os trabalhos apresentados deverão ser ORIGINAIS sendo a responsabilidade de sua publicação dos autores dos mesmos.

5. APRESENTAÇÕES ORAIS

As apresentações orais serão distribuídas em sessões temáticas, de acordo com o programa definitivo que será enviado com suficiente antecedência. Para a exposição, está previsto um tempo de quinze minutos, além de mais outros cinco minutos de perguntas.

6. AGRADECIMENTOS

Quando existentes deverão ser dactilografados como texto, no final da comunicação e antes das referências.

REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
O título, em maiúsculas, deverá ser centrado, sem numeração, e deverá existir uma linha em branco entre o título e a primeira referência.

As referências devem ser citadas no texto através de números árabes entre parêntesis rectos (por exemplo [1]). A sua numeração deve ser sequencial e de acordo com a ordem de citação no texto.

Todas as referências devem incluir apelido do(s) autor(es), iniciais, ano de publicação, título, publicação, editor, e, eventualmente, número de volume e das páginas. A numeração das referências deve ser colocada entre parêntesis rectos e alinhada à esquerda. O texto, propriamente dito, é em fonte Times (Times New Roman), tamanho 11. Exemplo:

[1] Hallernafy, E.A., Lowder, T.N. & Emeritus, J.J. Three-dimensional simulation of waves in squeezing ground. IV International Conference on Numerical Methods in Solids, Boston, vol. 3, pp. 1203-1209 (1982).

[2] Crocker, M.J. & Arenas, J.P. Fundamentals of the direct measurement of sound intensity and practical applications. Acoustical Physics, 49(2), 163-175 (2003). 

[3] Gerges, S.N.Y. & Arenas, J.P. Fundamentos y Control del Ruido y Vibraciones, 2da Ed., NR Editora, Florianópolis (2010).

[4] Gerges, S.N.Y., Jordan, R., Thieme, F.A., Bento Coelho, J.L. & Arenas, J.P. Muffler modeling by transfer matrix method and experimental verification. Journal of the Braz. Soc. of Mech. Sci. & Eng., 27(2), 132-140 (2005).

[5] NP EN ISO 140-4. Acústica – Medição do Isolamento Sonoro de Edifícios e de Elementos de Construção  Parte 4: Medição in situ do isolamento sonoro a sons aéreos entre compartimentos (2000).

[6] Arenas, J.P. Use of Barriers, in Handbook of Noise and Vibration Control, John Wiley & Sons, New York (2008).

[7] www.fia2014.cl
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